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[lpoynTanTe No — pasHOMY:

7+3=10
9-4=5




KopmyLiky ansi ntuu
Mbl K 3MMe cMacTepusnu,

Aroabl, 3epHa B Hee MOJI0XUNN.
focTUn ceb6sA He 3acTaBuUNN XaaTtb — |
Ctasin Mbl NTUL, HA KOPMYLLKEe cUnTaTh:
[1Ba cBUpUCTENS, YeTbipe CUHULbI,
Tpu cHerups ga oanH BOpoGeMn.
CKo/bKO Bcex nTuy? |
OTBevauTe ckopen!




Tpoe pebAaT KaTa/ICb C FTOPKMW.
Yoexan nomon Eropka,

A noTtom ywien Baauwm

1 Cepéxa Bcnea 3a HUM.

CKO/IbKO Ha ropke ocTaslocb geTen?
KTo nocuuTtas, oTBevyante ckopen!




HYucno " u" ¢pa o




Honb cobol sBecbma
Xopoui:
Ha 6apaHO4YKy NOXOX
N Ha 6y6/1UK, U Ha wap,
M Ha Kpyanbil camosap.

O4eHE 3amom HoJ/lb Xopouu!
Ha Cmewapuxkos noxox!
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* B ueHTpe ropona bynanewrt (BeHrpus)
Haxo,ouMTCA NaMATHUK HYN 0.

* Linchbpa 0 u KM 03Ha4YalOT Havyano Bcex
agopor no BeHrpuu. OT 3Toro

namsiTHUKa OTMEPSIOTCS BCE
PacCTOSIHUS B CTPaHe.

* Honb — eaMHCTBEHHaAa uudpa, KOTopoun

nocTasJ/ieH NaMATHUK. i»
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Honeo O
Y Honfa, Kkak y KOonnbua,
Hert Havaina v KkoHua.

I2Ta unmndppa, Kak KoOporib,
Bes npmaBopHBLIX — KPYIMMbIi HOMNBb.
BvoeTrT cnesa eaoviHMLUa —

Hone B gecaTtTky npeeBpaTtTmTcH.
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' Honb He 3HAYUT HUYero,
Ho Henb3a u 6e3 Hero,
Be3 HY/11 He 0GOWTUCH,
Thbl NUcCaTb €ro YyYnuchb,

Thbl y)XKe HapucoBan,
AKKypaTHeHbKun opan?
HeTy npole Hu4Yero:

= Honb NoxoXx Ha 6ykBy O.







Yucno 0

0

’Ha nNepBon Tapenke 3 Arogvl, Ha BSTOPOA Ta-
penxke sroa Her. Kak 310 3anucars € nomowso

umcbpoil?
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"occw CPABHH:

MaTemaTnKa

ML Mopo CIL B cne Kakoe pasencrso nogxoaut K kaprunkam? Co-

CTasb paccKkasbl NO [ABYM [ADYrMM paseHCTBaM.

3=-3=0
B 5-5-=0
8—-8=0

Pacckawm, 410 Boino, 4TO H3IMEHMAOCH.
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Ckonbko nanbues Ha 1 pyke?
CKOnbKO OKOH B Knacce?
CKonbko 16110k Ha pnybe?

CKONbKO HOr y yenoseka? Y amen?

CKOnbkoO geayullek yYuTcsl B HaLueMm
kKnacce?

CKONMbKO rocten K HaMm NpPULINO Ha
YPOK?







